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A continuación infórmase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Goberno, que tivo lugar o 20 de xullo de 2018 

na sala de xuntas da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación das actas das sesións ordinaria do 23 de maio de 2018, extraordinaria do 4 de xullo de 2018 e 
ordinaria do 4 de xullo de 2018.

* Aprobación das propostas de modificación e verificación de títulos de grao, máster e doutoramento. 
* Aprobación da delegación na COAP da aprobación da lª edición do curso de especialista en "Traducción para 

la industria del videojuego". 
* Aprobación da autorización da defensa de tesina de licenciatura en titulacións extinguidas. 
* Desestimación do recurso de reposición presentado por Belén Fernández Docampo e outro profesorado do 

Departamento de Dereito Público Especial contra o acordo da COAP de 15/05/2018.
* Aprobación da modificación do calendario académico para o curso 2018/J 9. 

* Aprobación da modificación do modelo de convenio de cooperación educativa para a realización de prácticas 
académicas externas. 

* Aprobación dos seguintes convenios: Convenio de colaboración subscrito entre a Universidad de Alicante, 
Universidad de Cádiz, Universidad Complutense de Madrid, Universidad de Extremadura, Universidad de La
Laguna, Universidad de Málaga, Universidad Antonio de Nebrija, Universitat Oberta de Catalunya, 
Universidad Rey Juan Carlos, Universidade de Santiago de Compostela, Universidad de Sevilla e a 
Universidade de Vigo para a realización do Programa de Doutoramento Interuniversitario en Turismo -
Convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo, Universidade de Santiago de Compostela e 
Universidade da Coruña para levar a cabo, conxuntamente, a organización e desenvolvemento das ensinanzas 
oficiais do Programa de Doutoramento en Protección do Patrimonio Cultural. 

· 

* Foron elixidos os seguintes membros das comisións delegadas do Consello de Goberno: 

• Comisión de Organización Académica e Profesorado 
- Sector POI 

· Collazo Femández, Antonio (Campus de Vigo, ámhito de coñecemento Tecnolóxico) 
· Cuiñas Gómez, lñigo (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 
· Rivo López, Elena (Campus de Ourense, ámbito de coñecemento Xurídico Social) 
· Rubio Armesto, María Belén (Campus de Vigo, ámbito de coftecemento Científico) 
· Ferreiro Vázquez, Óscar (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Humanidades) 

- Sector estudantes 
· Gómez Fariñas, Beatriz (Campus Vigo, ámbito de coñecemento Xurídico Social) 
· González López, Raquel (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 

+ Comisión de Planificación e Asuntos Económicos 
- Sector POI 

· Cuevas Alonso, Miguel (Campus de Pontevedra, ámbito de coñecemento Xurídico Social) 
· Feno Soto, Carlos Antonio (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Xurídico Social) 
· Gómez Rodríguez, Alma María (Campus de Ourense, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 
· Lavilla Beltrán, María Jsela (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Científico) 
· González Santamaría, Pedro (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 

- Sector estudantes 
· Padilha Gómez, lago (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Xurfdico Social) 

- Sector PAS 
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+ Comisión de Investigación Rex1stro Xeral 

- Sector PD 1 • 

· Gil Garrote Ve lasco (Campus de Ourense, ámbito de coñecement Ci�� �', �:,018��QOQ�i815 1 
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· Porteiro Fresco, Jacobo (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento ecno ox1co 
· Reboreda Morillo, Susana (Campus de Ourense, ámbito de coñecemento Humanístico) 
· Torres Outón, Sara Mª (Campus de Pontevedra, ámbito de coñecemento Xurídico Social) 
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- Sector estudantes 
· Rico Puentes, Juan Jesús (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 

• Comisión de Extensión Universitaria e Estudantes 
- Sector PDI 

· Paz Penín, Concepción (Campus de Vigo, ámbito de coñecemento Tecnolóxico) 
· Cun-ás Valle, Consuelo (Campus de Vigo, ámbito de cofiecemento Xurídico Social) 

- Sector estudantes 
· Balado Barciela, Adrián (Campus de Vigo, ámbito de cofiecemento Tecnolóxico) 
· Romero Sánchez, Danae (Campus de Pontevedra, ámbito de coñecemento Humanístico) 

* Foron elixidos os seguintes membros da Comisión de Reclamacións a Prazas de Profesorado Contratado 

- Sector PDI 
Fernández Vilarifio, Mª Ángeles (Ámbito Xurídico Social) 

· García Cutrín, Francisco Javier (Ámbito Científico) 
· Martínez Hens, Elena (Ámbito Xurídico Social) 

Rodríguez Barcia, Susana (Ámbito Humanístico) 
· Rodríguez Domínguez, Mª del Mar (Ámbito Xurídico Social) 
· Rodríguez Martínez, Francisco Javier (Ámbito Tecnolóxico) 

* Foron elixidos os seguintes representantes no Consello Social: 

- Sector PDI: José Mª Martín Moreno 
- Sector estudantes: Óscar Moldes Pita 
- Sector PAS: Xoán Cebro Rodríguez 

Vigo, 20 de xullo de 2018 
O Secretario Xeral 

Contra os presentes acordos, que esgotan a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a 

contar dende o día seguinte á publicación dos presentes acordos, de conformidade co disposto na Leí 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso

administrativa. 

As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra estes acordos un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día seguinte á publicación dos 

presentes acordos, perante o mesmo órgano que os ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resollo expresamente 

ou se producise a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Leí 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións públicas. 
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